

НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

СОВМЕСТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МГИМО И НАЦИОНАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ВЕНГРИИ

С 24 по 27 мая 2017 г. в Будапеште прошла совместная конференция МГИМО и Национального университета государственной службы Венгрии. Делегацию Университета возглавлял проректор МГИМО по кадровой политике В.М. Морозов.



От МГИМО в мероприятии также приняли участие декан Факультета политологии А.Д. Воскресенский (в настоящее время – Директор Центра региональных проектов и комплексного китаеведения МГИМО, член Общественного Совета Минвостокразвития), заместитель декана, доцент кафедры востоковедения Е.В. Колдунова (в настоящее время – заместитель декана Факультета международных отношений) и заместитель декана, доцент кафедры сравнительной политологии И.Ю. Окунев.

Национальный университет государственной службы представляли проректор по международным связям Юдит Надь, декан Факультета международных отношений и европейских исследований Богларка Коллер и заместитель декана Янош Бока, а также представители профессорско-преподавательского состава НУПС.

Конференция была посвящена вопросам развития трансрегиональных взаимосвязей и проблемам подготовки специалистов в области международных отношений. Венгерские коллеги отметили высокий уровень теоретического и практического анализа трансрегиональных и региональных процессов, содержащийся в выступлениях представителей МГИМО. Состоялась продуктивная дискуссия по вопросам обмена опытом и лучшими практиками в области организации учебного процесса и подготовки кадровых специалистов для внешнеполитических ведомств и других государственных

и негосударственных органов, вовлеченных в международное сотрудничество.

В заключительной части мероприятия стороны обсудили направления дальнейшего сотрудничества МГИМО и НУПС.

XVI-й ДИАЛОГ ШАНГРИ-ЛА

В Сингапуре в начале июня 2017 г. прошел очередной, 16-й Азиатский саммит по проблемам безопасности, известный также как «Диалог Шангри-ла». Со стороны МГИМО в нем приняла участие доцент кафедры востоковедения, ведущий эксперт Центра АСЕАН Е.В. Колдунова.

В этом году пленарные и специальные секции диалога были посвящены таким вопросам, как роль США в обеспечении безопасности АТР, поддержание регионального порядка, основанного на соблюдении общих правил и норм, ядерная угроза в АТР, новые формы сотрудничества в области безопасности, влияние новых технологий на оборонные системы государств региона, практические меры, направленные на то, чтобы не допустить возникновения конфликтов на море, поиск общих подходов к вопросам региональной безопасности и глобальные угрозы региональной безопасности. В рамках секции, посвященной глобальным угрозам, от России с докладом выступил заместитель министра обороны Российской Федерации А.В. Фомин.

В этом году в Диалоге Шангри-ла участвовали представители 48 стран. Общее количество участников превысило 600 человек. На полях саммита прошло более 80 встреч.



МГИМО в рамках Диалога Шангри-ла представляла доцент кафедры востоковедения, ведущий эксперт Центра АСЕАН Е.В. Колдунова. Она выступила в дискуссии, в частности, в рамках первой («Роль США в обеспечении безопасности в АТР») и четвертой («Поиск общих подходов к вопросам региональной безопасности») пленарных сессий.